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VOUS CONNAITRE



EQUIPIERS



PERSONNEL À LA JOURNÉE + ÉQUIPIERS
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PERSONNEL À LA JOURNÉE + ÉQUIPIERS



SELF



LES PRIX



L’OFFRE BIO



L’ANIMATION



LA SALLE DE RECEPTION



LE CADRE



PISTES D’AMELIORATION



442 réponses
Merci à vous ! 

63%
Affichage des prix

à améliorer

64%
des équipiers souhaitent une offre l’après-midi

L’offre végétarienne 
satisfait un utilisateur sur 2

44%
Moyennement satisfaits des plats

Le personnel

Pistes d’amélioration à la cafétéria : 
Plus de choix
Salades et sandwichs plus garnis
Qualité des viennoiseries

Pistes d’amélioration au self :
Plus de FAIT MAISON
Goût, cuisson, assaisonnement des légumes
Temps d’attente à la grillade
Maturité des fruits
Suppression des bouteilles plastiques
Choix en fin de service 

Les animations

Le cadre

67%
Très satisfait ou satisfait

Niveau de satisfaction globalMieux communiquer 
sur la salle de réception et l’offre BIO

Sondage Restaurant 2023

Equipiers satisfaits
de l’offre Petit-déjeuner

Les desserts
La cafétéria

Pistes d’amélioration 
pour les équipiers :
Diversité de la proposition chaude 32%

Moyennement satisfait

1%
Pas satisfait
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